

包头今年招商引资已签约项目 158 个 协议总投资 2202.7 亿

新报包头讯(北方新报正北方网记者 解裕涛) 2月21日,包头市政府召开新闻发布会,包头市副市长、发改委主任雷殿军向媒体通报疫情防控下的经济社会发展工作情况。2022年包头市招商引资累计对接企业569家,已签约项目158个,协议总投资2202.7亿元,已注册落地项目68个。



新报讯(北方新报正北方网首席记者 刘晓君) 第十三届冬残

为了在疫情期间抓好经济工作,包头市在审批服务保障方面实行“不见面审批”,鼓励“非必要不来大厅”。全面畅通网上服务渠道,公布政务大厅窗口咨询电话,通过“政务服务网包头子门户”“蒙速办”APP“包头政务服务”微信小程序,为企业市民提供“网上办、掌上办”服务,最大限度减少

人员聚集。

雷殿军副市长表示,包头市在确保不影响疫情防控的情况下推进招商引资工作高效开展,为招商引资奠定了良好基础。雷殿军介绍:“包头市在招商引资方面围绕“一业一策”三年行动计划,梳理产业69个、组建专班72个、寻找目标企业1839家。以电话沟通、互

联网洽谈、不见面签约等方式,推动全员招商引资工作高效开展。2022年包头市招商引资累计对接企业569家,已签约项目158个,协议总投资2202.7亿元,已注册落地项目68个,涉及新能源、装备制造、数字经济、文化旅游、乡村振兴、现代服务业等15个产业领域。”

内蒙古健儿许祥将出征第十三届冬残奥会

奥会将于2022年3月4~13日在北京和河北张家口举行。今年33岁的许祥不仅是我区第一个在冬季项目中取得成绩的残疾人运动员,还是内蒙古唯一入选参加本届冬残奥会的运动员,他参加的项目是单板滑雪。

据了解,许祥1989年出生于包头市石拐区,出生时腿部就有残疾。2009年,许祥被选入内蒙古自治区残疾人举重队,先后在全国残疾人运动会和数次全国残疾人举重锦标赛59公斤级比赛中获得较好成绩。

据介绍,2015年,北京赢得2022年冬奥会和冬残奥会举办权后,我区大力推动发展冬残奥运动,许祥转型单板滑雪项目。在2018年11月迪拜残疾人世界锦标赛中获得男子LL2坡面回转第五名,2018年11月荷兰世界残疾人锦标赛中获得男子LL2坡面回转

第五名。2019年11月荷兰单板滑雪残疾人世界杯获得坡面回转第三名。2021年4月下旬举办的第十一届全国残运会暨第八届特奥会提前比赛项目单板滑雪比赛中,荣获1枚银牌、1枚铜牌。在此,我们祝愿许祥在本届冬残奥会中取得好成绩!

姜琼:让群众线上线下均能获得法律服务



姜
琰

呼伦贝尔市司法局公共法律服务管理科科长姜琼，在司法战线上一干就是29年。在司法行政这支“忠诚、为民、崇法、担当”的队伍中，她有着“专业、平和、朴实、真诚”的优秀品质和扎实的基层工作经验，被广大群众高度认可。

在呼伦贝尔草原,认识姜琼的干部们都称她是“创新先行者”,在呼伦贝尔司法行政干部心中她是“顶梁柱”,她坚守着共产党员为人民服务的“初心”,担起公共法律服务普惠于民的“使命”,在接受法律援助的群众心中她是“贴心人”。

2009年6月,姜琼接手法律援助工作。她钻研《法律援助条例》,思考着如何才能探索一条法律援助新路。她想:老百姓打官司会找法院,劳动纠纷会去劳动仲裁委……如果这些地方都有我们的服务窗口,群众在第一时间就能获得法律援助。于是,她开始一家一家单位跑、一个一个机构谈,终于在呼伦贝尔市

妇联成立了第一家法律援助工作站,这种工作模式也很快在呼伦贝尔推开。

几年时间里,各级工会、妇联、学校、企业等共成立工作站150个,实现了法律援助与各相关部门工作的无缝对接。她跑遍全市各个角落,建立乡镇苏木(街道)工作站142个,社区嘎查村居法律援助联络点849个,还有结合地域特点的流动法律援助服务车、法律援助宣传小分队、马背法律援助联络点。

面对成绩,姜琼没有止步。2014年夏天,为了打通服务群众最后一公里,将敖乡猎民全部都纳入法律援助范围,她和根河市司法局法律援助小分队的同事们走进山里,给猎民老乡带去油、米、面及生活用品,还有用敖鲁古雅鄂温克语录制的法律知识MP3。猎民安道激动地说:“这回可好了,有法律问题可以找援助了,还不收咱的钱!”

2017年,姜琼依托政务服务平台建立了一站式法律服务中心,将法律咨询、法律援助、人民调解、公证服务、司法鉴定等8项服务功能及17项审批职能有效整合进驻,让群众线上线下均能获得法律服务。

文/北方新报正北方网记者
郭慧英



内蒙古体彩
内蒙古体育彩票管理中心

公益金的筹集

根据现行彩票管理制度规定《彩票管理条例》及《彩票公益金管理办法》，彩票公益金来源于彩票发行销售收入和逾期未兑奖的奖金。

彩票公益金来源

按比例分成
从彩票发行销售
收入中提取

逾期未
兑奖的奖金

公益体彩乐善人生

公益金的使用

用于社会公益事业

全国社会保障基金

中央专项彩票公益金：（扶贫）、（抗震救灾）、（法律援助）、（文化）、（教育助学）、（红十字事业）、（农村贫困母亲“两癌”救助）等。

用于体育事业

群众体育：（体育彩票）、（健身广场）、（室外健身器）、（健身步道）、（农民体育健身工程）、（社会体育指导员）等。

竞技体育：（高水平体育后备人才培养）、（国家队备赛奥运）、（补助国家队训练津贴）、（全国综合性运动会办赛经费）等。

彩票资金的构成

彩票奖金

包括当期返奖奖金和调节基金，当期返奖奖金用于支持彩票公益事业，调节基金用于支付各种不可预见的突发事件和开展赈灾。

彩票公益金

彩票公益金专项用于社会福利、体育等社会公益事业，不用于平衡财政一般预算。逾期未兑奖的奖金（弃奖），纳入彩票公益金。

彩票发行费

专项用于彩票发行、销售机构的业务支出以及彩票代销者的销售费用支出。

全民健身计划
奥运争光计划
文化事业
教育助学
法律援助
补充全国社会保障基金
残疾人救助
赈灾救灾
扶贫
农村养老服务
城乡医疗救助
红十字事业

（最终解释权归内蒙古自治区体育彩票管理中心所有）

财政部关于调整彩票公益金分配政策的通知

彩票公益金来源	分配比例
中央专项彩票公益金	30%
全国社会保障基金	30%
中央集中彩票公益金	30%
地方留成的彩票公益金	50%

根据财政部2006年下发的《关于调整彩票公益金分配政策的通知》，经国务院批准，从2005年起，对彩票公益金分配政策作如下调整：

- 彩票公益金由中央和地方分成，按50:50的比例分配。
- 中央集中彩票公益金，在社会保障基金、彩票公益金、民政部和国家体育总局之间，按接10%、30%、5%和5%的比例，分别分配。
- 地方留成的彩票公益金，将福利彩票和体育彩票分开核算，坚持按彩票发行宗旨使用，由省人民政府民政部门和财政部门研究确定分配原则。

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

全民健身计划 | 奥运争光计划 | 补充社会保障基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助 | 扶贫
残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾 | 农村养老服务 | 新疆西藏等社会公益事业建设 | 文化事业

快乐购彩

理性投注

未成年人不得购买彩票及兑奖！

更多详情请登录：中国体彩网 www.lottery.gov.cn

内蒙古体彩 官方微信

内蒙古体彩 学习平台